RRESEAH

srgpal BN AIGS B0 RERE




HEL |WIDGEREE Bk

E£54 | R4ABEH WIRE B TGRS

H H % S
FELKA PRI B IR R B AMOKPER (SE3)
HEL TR s et S e 2
Hi1 XA A
ESiE4 RAPHE WIDGa BR EhaRE EE
Jit TSP T RV I s
EBE S
SN
RERLX Sy WA
gk [X 5y T I
HX X5y X1
TH
RS R H B4 1A
ALt 441366 11 47 SM4E10A—A
AR A 5
EMAE=

1/39



FEL ISR EE B

¥BA  RAPHE ISR R FERREH S
el H H 4 B & EAL # %
kBT

- W B ik

- HABUHYSEE (1.0 %)

e f G likk PIER

ESY G MGIED)

JH 0 B S5

ES GG )

EBNE

EBEAE G

JH M0 B 55

EBEAE (&)

2/39




e UE S

HEL |WIDGEREE Bk

¥4 R4V ISR B

EMiaF €S

o}

EBA

EH Xy

GRS

BSARR XSy

GEIES)

ERHEN)

e 5%

THERRIX Y

T THEERFEES

SURTTHUIIE A B IE Ll (R )

MIEZ L

SURTT HUIT A B IE G5 B

MHIE72 L

3/39



e UE S

HEL WIDSESREE B
¥4 (RAFEH WIDEE Bk FEHRREES
H B & HAL & # i %
1 FRENE ik
2 - KB
3 - - EHEJEAM
4 - - - EHEAHE 1.000 X
5 - R (AR SRR 2 R <) 1.000 =X
6 - R (B RR SRR 1.000 W
7 - - ZOMESE

4/39



ELER A3 NRR 2

F¥EL WIDSERREE e
E£54 | R4ABEH WIRE B TGRS
T i 4 W % & HAT & # =
[ERZ-INUE{OEN
[ERZINUE
1.000 E2V
- EEANER
1.000 E2V
- EEAE
1.000 E2V
<o EREMEXER
1.000 E2V
- BICREKBA ek
1.000 E2V
- &Y GRED
1..000 E2Y

5/39



ELEEREH (FE - IR A TR 2 B <) AR

F¥EL WIDSERREE e
E£54 | R4ABEH WIRE B TGRS
T M % W % & HAT & =
ELREREHY (B RRCR ah TERR L 22 R <) AR
EHEGRE T (B RUR A R T 2 B <)
1.000 E2V
- R (B RCRA TR 2 FR <)
1.000 E2V
- EEERR Y R HCR A ERCE 2 BR <)
1.000 E2V
frte szt (et
1.000 E2V
Z DA
1..000 E2Y

6/39



YIS

L WIDERXIREE S
¥RA | RAWEHE WSS B i e
4 B ¥ & Hifir B A & K i &
[ERC YNGR
- EE A
1.000 =
< EEEAfRE
1.000 =
© e EREHE¥R 1 Y72 v
1.000 =
FREFHFT SEE L bE LEHE HA
1.000 2 TH 3%
FhEsket B L BRE HA
1.000 2 TH 4%
Eiil BEE T AREDEED HA
1.000 2 TH 55
& i
- BECREERE R 1 Xk7=v
1.000 =
BRI REFT AW Witk HA
1.000 e TH 1%
o) s B E AR HA
1.000 | st TH 28
& i
- fTAEE BED )
1.000 X
a8 GREFEHREDH) HA
BHE L - oL - HEEKEES, .., 2.000 [a] SHE 7%
a8 GREFEGREDH) HA
BHE L - b - HEEKEES, .., 2.000 [a] SH 8%
& i

7/39



YIS

HL WILEXREE B
¥4y RAWH WINGE B ERERGHER
& OB #) H B HAAT B ff & A i %5
EPRE (B R IERE 2 %<)
- EEERE (BT MERE 2R
1. 000 =
- EEERE (B R ERE R
1. 000 =
- hr# szt (GRED) 1 Y720
1. 000 =
aY GREtike - 2@t HA
BT - b RL - KA, EENC K 0 ITAE, TA oSy, 1R, 10 2. 000 ] SH 9%
Okm= 1. (100kmPL )
TaY GREtike - @) HA
BHE L - oL - K,  BENC K VA, 74 RNy, 1R, 10 2.000 =] SH 108
Okm= 1. (100kmPL )
& 3
- Al 1 4720
1.000 =
BT RS S R HA
1, A— 4,300, 3cm, 0 1.000 = SH 115
& F

8/39



fii THAf#  HAT A

L WIS EXREE AN
2L | RAPH WINGE Bl EhisRE S
o— K % B & XA B Al & K8 fii &
kkk SH— 18 kkx
Esalipes A 1.000 A |47 &EH
Hiffi& FEABIERE 8. 0 B ENIFRT 0. 0
PRI IERT 0. 0 REFIA IR 72 L
1) 5 #5a-h HREZERER 0.0 | EHIFIVESERFRE 0. 0
2) 95 B AN FLE X Sy
HefiE
A
SR
& 2 1.000 A
B
kkk SH— 28 kkx
ERexsal] A 1.000 A|¥M7= 9 5
FALHL FARFEIERE] 8. 0 HEBEYIRFRAT 0. 0
VR IERT 0. 0 REMROHIR: 22 L
D) F5a-1" HIROVESERERT 0. 0 [EHIKIESERRT 0.0
2) 95 H5 AN RLE X Sy
FALHL
A
R
o B 1.000 A
H i
k%kk SH-— 35 k%%
i (A) A 1.000 A |70 &EH

9/39



fii THAf#  HAT A

F¥EL WIDSERREE e

E£54 | R4ABEH WIRE B TGRS

a— R % B & HLAT B Al & fii
HEl (A) FEAHERRRE] 8. 0 EBEIRERT 0. 0
AR 0.0 FEERVHIR: 22 L
1) 955a-1" HRVTEZERER 0.0 |KIEHIFIVESERFR] 0. 0
2) 1% Bl B & X 5y
HEl (A)
A
R
N 2 1.000 A
B
kkk SH— 48 kkx
il (B) A 1.000 A|¥7= v FH
HeEl (B) FEARFEIER] 8. 0 AR ENIERE 2 0. 0
GEARRER 0.0 FRERIAIHLR 22 L
D) 5= FRVEZEREE 0.0 K EHIFIVESERRE 0. 0
2) 95 H5 AN RLUE X Sy
A (B)
PN
R
o B 1.000 A
B
kkk SH— 55 kkxk
i (C) A 1.000 A|347= 9 HiH
A (C)

FAHARFH] 8. 0
TRAIE] 0. 0

] 0. 0
IF IR - 72 L

HIAIEZERER 0. 0

A IRIHIFIFEZERF R 0. 0

10/39




fii THAf#  HAT A

A

MISEXREE R

kB4

R 4WH W)ISa Al EREHES

a— R

A

#

fem

HAL

el (C)

o>
{14

LR e
1.000 A

%%k SHL— 6 kokok

Bt B

1.000 A

M- REH

A B

FEARHEIERT 8.0
GEARRER 0.0

AR ENIERE 2 0. 0
FEEARVHIRS: 22 L

1) 55—
2) 95 %5 Bt S A2 X 5y

HIAEZERER 0. 0

AR A SRR ] - 0.

(e

A B

B S
1.000 A

kkk SH— 75 skkk

fIotw GREHEILYE A3

1.000 [A]

7= R

et (RErESAERR)
BHE T - brxrov - Ak, .,

HAKGIEH] 8. 0
TRAIE] 0. 0

A 0. 0
WP A IR - 72 L

1) &xet TAE
2)HEH

FEE T - b - AP KRS

HIAEZERER 0. 0

AR FESERF ] - 0.

[e]

3) B Et M AEE A%
4) BxEH A Bl (A) A3

5) i at 4k (B) A%k

6) BxEH Bl (C) A3k

11/39



fii THAf#  HAT A

A

INSERRERE e

kB4

R 4 WIS By ik ER

a— R

4

Wi

#

fem

HAL

DT BEK
8) fEIE RS H £k

EER 53]

el (A)

o

LR e
1.000 [&]

i

kkk SH— 85 skkk

1o GREHEGIEYE R #)

1.000 [A] |47 EH

oY (REHEGAMER D)
SHET - b - FPEkIES,,,,

IER)

FEARHEIERT 8.0
GEARRER 0.0

R 0. 0
IRRRIAY IR : 72 L

D @it TAE
2) et

HE L - Rl - Ak

HIAOEZERER 0. 0

R EHIFIVEZE R - 0.

(e

3) B AT AEEET A%
4) BxEH A Bl (A) A3

5) B At 4k (B) A%k
6) Bxat A Bl (C) A3

DITEE R
8) TEER &) H %K

Hebil (A)

hm (B)

o>

B
1.000 [d]

it

12/39



fii THAf#  HAT A

=L WINEAXIREE B
LA | RAWH WISR B R EER
a—F £ B B & HLAT B & K i &
kkk SH— 98 k%%
ad GrEtiRE - 5@e) ] 1.000 [A]|47= Y i
et GREHRE - 2ZmE) HEAKEE 8. 0 HEBE)RFERAT 0. 0
SHE L - bl - YRS,  BENC LV FIEE, 74 hovv, 1 YRR FFE]:0. 0 EEIA IR 72 L
R, 100km< L. (100kmA |) HRIVEERER 0. 0 [ IFIHIAIVESERERT 0. 0
1) B EF T BHE T - boorob - HHEKEES
2) fIAEERE
3) EATEATALE A B
4) HfARLEAS
5) Hiff BELE A B
6) Hhill CBliE A B
DIAEEEK
) {FERE) A%k
9) AKX Sy WLV TEY
12) 23 @ X 5y T4 bR
13) mdE AT R (BRI
14) $GEAEE YRS (BiB)
15) N A I YR (BiBl)
16) AARTEE LS B (BiBl)
1) MLz IS R (BLBI)
18) 7 A " NUAFFH HEX
19) K5 X 4y 1R
20) B EIRRE X 5 100km= L (100kmZL )
M [ i BReE) ] <HEBP
H
VA4
JI1S2% LXaT7—AHXUFR 2. 600 L
R
N = 1. 000 [A]
B Ml =]

13/39



fii THAf#  HAT A

=L WINEAXIREE B
LA | RAWH WISR B R EER
a—F £ B B & HLAT B & K i &
skkk  SH— 108 kokok
ad GrEtiRE - 5@e) ] 1.000 [A]|47= Y i
et GREHRE - 2ZmE) HEAKEE 8. 0 HEBE)RFERAT 0. 0
SHE L - bl - YRS,  BENC LV FIEE, 74 hovv, 1 YRR FFE]:0. 0 EEIA IR 72 L
R, 100km< L. (100kmA |) HRIVEERER 0. 0 [ IFIHIAIVESERERT 0. 0
1) B EF T BHE T - boorob - HHEKEES
2) fIAEERE
3) EATEATALE A B
4) HfARLEAS
5) Hiff BELE A B
6) Hhill CBliE A B
DIAEEEK
) {FERE) A%k
9) AKX Sy WLV TEY
12) 23 @ X 5y T4 bR
13) mdE AT R (BRI
14) $GEAEE YRS (BiB)
15) N A I YR (BiBl)
16) AARTEE LS B (BiBl)
1) MLz IS R (BLBI)
18) 7 A " NUAFFH HEX
19) K5 X 4y 1R
20) B EIRRE X 5 100km= L (100kmZL )
M [ i BReE) ] <HEBP
H
VA4
JI1S2% LXaT7—AHXUFR 2. 600 L
R
N = 1. 000 [A]
B Ml =]

14/39



fii THAf#  HAT A

A

INSERRERE e

kB4

R 4 WIS By ik ER

a— R

A

#

fem

HAL

kkk SH— 115 skkk

A A RS S E AR

1.000 K| M7= EH

BT A RS S B R
1, A— 4,300, 3cm, 0

FEAARIF] 8. 0
TRAIRFF 0. 0

A EIRF[A] 0. 0
IRRIAY IR : 72 L

1) s £ GRS
2) HFEIX 5y

1. 000
A—4

HFITEZERF] 0. 0

A IR VESERE ] - 0.

[e]

3) B X oy (Ko
DIES K5y

300
3cm

5) CD-REE (£0)

0. 000

WA SR (22 -)
A—4LIF 3004

1.000

MR 7 7 1 L
A 4AHEEESem(F o —T « XA T T 7 A )L)

1.000

CD—R
CD—R GE#HEMOFEI X7 =2)700M

0. 000

& &

B S
1.000 X

H il

15/39



FERIHLMZE  EAMHA
g WIISEXREE B
WA (R AWH WIGA B EEREES
a— R & HOOH k) ¥ & HANL il il i
kksk TH— 15 kkkx
BACRHEEE T A8 ik B8 1.000 #¥RS| M7= v HH
FAFHehl
0.50 A SHE 2%
R (A)
0.50 A SHE 3%
B
& oz 1. 000 HER
Bl H&RA
kksk TH— 25 kkx
)1 s & EHERK BN 1.000 | Y= 0 B
A (B)
0.90 A SH 4%
Hili B
0.75 A SH 6%
B
& 3 1.000 =
H i =
kkk TH— 35 k%%
Jelfikat AT fi Tt & 1. 000 |7 Y Bl

16/39



FrolHiflize  HLMHA

wmEL (W)INASIRFEE B
EBL (RAWH WISA Bl EHEEes
o— K % R ) % & HAT it | i %
Fefili &
0.24 A SH 1%
FATFAT
0.70 A SH. 2%
Hefili (A)
1. 66 A SH. 3%
el (B)
1.66 A SH. 4%
el (C)
1.16 A SH. 58
B8
0.46 A SH 6%
HikE
& i 1.000 =X
B K
kksk TH— 45 kkk
EHRE TN T A EXY 1. 000 /27 b Bttt
TAEEL AT
0.60 A SH 2%
HkE
& i 1.000 =
H X

¥k ok THi— 5% kok ok

17/39



BERIRER A
s AR TR Bk
s |RAWHE WA Pk Ehai s
=—F o T O " T T " =
EiE FET AREVELD X 1. 000 527 b 5
ET
0.46| A SH 28
Bl (A)
1.20 A SH 3B
Heif (B)
1.42] A SH 4B
el (C)
0.96/ A SE 58
R
& 3 1.000 =
B 2

18/39



e UE S

HEL |WIDGEREE Bk

¥4 R4V ISR B

EMiaF €S

o}

EBA

EH Xy

GRS

BSARR XSy

U sl 82675 ]

ERHEN)

JH R B

THERRIX Y

T THEERFEES

SURTTHUIIE A B IE Ll (R )

MIEZ L

SURTT HUIT A B IE G5 B

MHIE72 L

19/39



e UE S

FEL ISR FEE R

¥g4 (RABEHE PDIISE R ERRRGES

IH H % L BT

&
2
=
¢

1 B S5 fffi %

Do

- EAEER

w

- EENEE

4« - - EERNEE PR 1.000 2V

5« - - EERE (BRI ERE) 1.000 E2V

6 - - - BANEHE

T o o o . SEEEIEERRR 1.000 A

9 B ACRAMIERE NS EHE (XD

20/39



TELE A~ BRARRE 2E PRR 2

F¥EL WIDSERREE e
E£54 | R4ABEH WIRE B TGRS
T i 4 W % & HLAZ & =

TELFE AR ~ BbRE 2 RIRR
TELFE AR ~ B 2

1.000 X
« AR A

1.000 N
- - JHHIERA

1.000 N

- HHER A
1..000 N

21/39



i B AR B AR 2

F¥EL WIDSERREE e
E£54 | R4ABEH WIRE B TGRS
T i 4 W % & HAT & =

R PR R
R LA B

1.000 X
- FEEE A

1.000 N
- REEEEERAY

1.000 N

- KHEE P
1..000 N

22/39



YIS

L (WINSESREE A
E¥B4 (RAWVHE WG HR EHEREHER
4 B (B #) ¥ &= Hifir H Al & i &
B P N2 ~ R
- A
1.000 X
< - AR
1.000 X
.« FHHIERA 1 Y72y
1.000 X
T Hh s A HA
B 1.000 B3] SH 1%
s HE e (X VE R HA
0. 300 ha SH 28
i) HA
fsidali 0. 300 ha SH 38
& i

23/39



YIS

TG AR R EE  HR
R 4WH IGAE B EfRE s
4 B (B #) ¥ & Hifir H Al & K i &
bLiik ¢
bLiik ¢
1.000 =
[Egtikey
1.000 =
- REEE 1 Y72y
1.000 =
s R PR A G HA
1.000 2 XHE 15
& i

24/39



fii THAf#  HAT A

A

MISEXREE R

kB4

R 4WH WIS E H

EMiaF €S

a— R

#

fem

HAL

¥k SH-— 15

B A

1.000 3%

YN

i s A
Goizait

FEAKARER] 8. 0
AR 0.0

A EIEFIA] 0. 0
IFRIAY IR : 72 L

D By
2) Hi XSy

L3N
Bt

HFITEZERF] 0. 0

A IR VESERE ] - 0.

[e]

) WIERD NS

I AT Al
b

kg 3]
oh%

B P A
oh%

e

AL He

o

B

1.000 3%

£

%%k SH-— 25

R 5 4 R AR

ha

1. 000 ha

Y- EE

i 5 X

HAKGIEH] 8. 0
TRAIRFR 0. 0

] 0. 0
IF I AR - 72 L

IDN(E %)

2N

HIAOEZERER 0. 0

AR A SERF ] - 0.

[e]

T Ao
RES

25/39




fii THAf#  HAT A

HEL |WIDGEREE Bk

E£54 | R4ABEH WIRE B TGRS

a—F EIR # HAL HAl &

=
=
e

fem

B F
QES N

e
0.010

LR e
7 1.000 ha

o
it

kkk SH— 35 skkk

— ha 1.000 ha|347= v HiH

T FEAKGIEH] -8, 0 R 0. 0
B TRAIRFF 0. 0 IF IR IR - 72 L

DRSSy i HIAMEZERERT 0.0 | BIHIAIMESEIER] - 0.
2) Hlk X 5y Bt

(e

) HIERD AT

b= s 3]
RES A

I P A
RES A

T
RES A

B S
i 1.000 ha

o>
{1

0.070

26/39



RpRHATZ AT A

FEL ISR EE Fin
gy RAWH WEE F Bt Es
o— R % ¥ & HLAT Al & K i &
kksk XEH— 15 kksk
KL S EA R X 1.000 |47 v HiH
B P ARG HEAKEHE 8. 0 HBENERT 0. 0
ARG 0. 0 RERIAYHIAY : 72 L
D) AE RS HE (B BNEERD HROVEZERERT 0. 0 [ EHIKIEZERRT 0.0
IEEE
1.000 X
B
o= 1.000 =
Bl

27/39



e UE S

HEL |WIDGEREE Bk

bk RAWH WIEE ok SOl s

N 5
s
E T
B
LIRS ) L]
TS WSS (1)
TS
THCHAREE S
BYCTEHIRIY B B IE LB T2 L
SUCEHIRIY B ST (B F) T2 L

28/39



e UE S

FEL ISR FEE R

¥g4 (RABEHE PDIISE R ERRRGES

IH H % L BT

&
2
=
¢

1 B S5 fffi %

Do

- EAEER

w

- EENEE

4« - - EERNEE PR 1.000 2V

5« - - EHGEE EARR - ZEER) 1.000 E2V

6 - - - EHREE (BRI ERE) 1.000 E2V

7o - - BANEHE

[o0]

R E 1.000 E2V

10 AR IERE X G a8 (WD)

29/39



TELE A~ BRARRE 2E PRR 2

F¥EL WIDSERREE e
E£54 | R4ABEH WIRE B TGRS
T i 4 W % & HAT & =

TELFE AR ~ BbRE 2 RIRR
TELFE AR ~ B 2

1.000 X
« PR A

1.000 N
oo MR A

1.000 N
<o BAMTHIE

1..000 N

30/39



ELEEREE (FE R L B bR <) WaRE

F¥EL WIDSERREE e
E£54 | R4ABEH WIRE B TGRS
T M % W % & HAT & H_*

EHEEGRR T (R - LR <) IRR
ELRERE Y (B RRR - R R F R <)

1.000 E2V
- BT B RCR - ZaBR<)

1.000 E2V
- EEEREEE GETRCR - ZetER<)

1.000 E2V

- ¥ sziEte (RS ERIRE)
1..000 E2Y

31/39



i B AR B AR 2

F¥EL WIDSERREE e
E£54 | R4ABEH WIRE B TGRS
T i 4 W % & HAT & =

R PR R
R LA B

1.000 X
- FEEE A

1.000 N
- REEEEERAY

1.000 N

- KHEE P
1..000 N

32/39



YIS

FEL ISR FE R

E¥B4 (RAWVHE WG HR EHEREHER
4 B (B #) B = Hifir H Al & FH i &
B P N2 ~ R
- FH R B
1.000 =K
o o FRHRH
1.000 =K
< REWTII = T
1.000 =K
AR TEEE HA
1.000 B35 SH 1B
BEAR = AR = HA
SEHl, #kt, 0. 00, 45 m AST#, 10m, 1, 00075 K1/ 128, 0. 00, 0 0. 080 km SH 28
& it

33/39



YIS

s TS e R E B
sk [RAVHE W)UGm il e s
D) B [ [T & M =z
R (BT R R 2B <)
ECHERL R (BT HR - BRHR)
1.000 |
R (BT HUR - BRHR )
1.000 |
- BREACmE (MRS R ) Ny
1.000 |
FRE SRS (ARSI 9 ) HA
1.000 | XH 25
& &

34/39



YIS

TG AR R EE  HR
R 4WH IGAE B EfRE s
4 B (B #) ¥ & Hifir H Al & K i &
bLiik ¢
bLiik ¢
1.000 =
[Egtikey
1.000 =
- REEE 1 Y72y
1.000 =
s R PR A G HA
1.000 2 XHE 15
& i

35/39



fii THAf#  HAT A

FEL ISR EE Fin
gy RAWH WEE F Bt Es
a— R % ¥ & HLAT Al & i =
kkk SH— 18 kkk
PEARI A VEZEST kY 1.000 FEH M7= HiH
FEAR R VRS FEARHEIER 8.0 HBEYER 0. 0
ARG 0. 0 RERIAYHIAY : 72 L
D) VSl EAE 0.00 HRIVESERER 0. 0 [ IFIHIAIVESERERT 0. 0
I AT R
S A
T il
S A
TR A
S A
R
& F 1. 000 25
H o kW
kkk SH— 25 skokk
BRI R BRI A km 1. 000 km|X47= v Bt
PR BT = FEATAIRER] 8. 0 HEBEYIRFRAT 0. 0
SEHh, BEHE, 0. 00, 45m A, 10m, 1, 00075 A/ 1254, 0. 00, 0 VEFZIRRRT 0. 0 REAIAHIRS : 72 L
1) Mgz X 5y - HROVESERER 0. 0 [ IFIHIKIVESERRT 0. 0
2) Wiy X 5y Hhih
3) FEER R OO 4 (A 0.00
1) IEX Sy 45m At
5) b X5 10m
6) Bl 51 1, 0005 A4/ 121R¢ [
T) FFER ARSI K DAl EfE 0.00
8) Ml R X 4y 0
T HFf
AES

36/39



fii THAf#  HAT A

HEL |WIDGEREE Bk

E£54 | R4ABEH WIRE B TGRS

=
=
e

HLAZ HAl &

fem

2K T T

kg il
QES

B4
sh%

B4
QES

B F
sh%

T
pES

- = = =

PR 2
2. 5% 0025

MR
3. 0% 0. 030

SR
2 1.000 km

o
(1

0.100

37/39



RpRHATZ AT A

A

MISEXREE R

kB4

R 4WH W)ISa Al EREHES

a— R

A

#

fem

HAL

kkk XH— 15 skkk

il A PR AR B

1.000 K| M7= EH

BEIE PR S

FEAARIF] 8. 0
TRARFF 0. 0

A EIEFIA] 0. 0
IFRIAY IR : 72 L

1) R R B (B BhaERT)

HFITEZERF] 0. 0

A IR VESERE ] - 0.

[e]

R L L

1.000

op

SR
1.000

i

kkk XH— 25 skkk

fic sz (HESE A )

1.000 =

7= R

il
it A mte (HEAE R )

HAKGIEH] 8. 0
TRAZIEF[A] 0. 0

A 0. 0
IRFIAY IR : 72 L

1) 28 B X 7y
2) mdE R TEE RS (BLA)

T4 b v

HIAOEZERER 0. 0

AR A SERF ] - 0.

(e

3) FRBEEE IS (B
D NAERIANG B (B

5) MRTER LA ke (BRI
6) M2 EE LA e (B!

NTA MU R
8) RffHi X4y

1

9) JELLRMA 3 H 2K
10) I B Al 4124 H %4

1D REB T E R
12) MBI BN ER K

TAMY [ HmEREh ]

<FEED

38/39



RpRHATZ AT A

L WIS EXREE AN
2L | RAPH WINGE Bl EhisRE S
a— R % B & XA B Al & fii &
HIY
JIS2%5 L¥XaT7—AXUKR 2. 600 L
R
& i 1.000 =
B Al =

39/39



